

Ректору ТГПУ

В.В. Обухову

ст. пр. кафедры теории языка  
и методики обучения русскому языку

Ван Синхуа

Уважаемый Валерий Владимирович!

В этом году кафедра теории языка и методики обучения русскому языку выпустила из стен вуза 13 китайских магистров. Это является плодом двухлетней беззаветной и неустанной работы целого коллектива кафедры. Приносим дань уважения сотрудникам кафедры за их добродушие, оперативность и профессионализм.

Выпускники ТГПУ – это визитная карточка нашего вуза в Китае. А их профессионализм – результат скрупулёзной работы сотрудников кафедры и в целом Томского государственного педагогического университета.

Благодаря усилиям и высокому профессионализму преподавателей кафедры теории языка и методики обучения русскому языку, работающих с китайскими магистрантами, сегодня ТГПУ приобретает все большую известность на территории Китая.

Вам, Валерий Владимирович, низкий поклон!

От лица китайских выпускников ТГПУ сердечно просим Вас выдать благодарственное письмо сотрудникам кафедры теории языка и методики обучения русскому языку, отметив тем самым их вклад в развитие отношений между ТГПУ и Китаем, а также продвижение российского образования за рубежом в целом.

Ван Синхуа

*с уважением*  
*Ван Синхуа*  
10.17.2017